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listener.ora 7 7 A /L (F—,3—4i)
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# Name listener.ora
# Folder Oracle &~— A ¥network ¥ admin

LISTENER =
(DESCRIPTION_LIST =
(DESCRIPTION =
(ADDRESS_LIST =
(ADDRESS = (PROTOCOL = TCP)(HOST = SVR)(PORT = 1521))

SID_LIST_LISTENER =
(SID_LIST =
(SID_DESC =
( GLOBAL_DBNAME = ora2.cmp.local )
(ORACLE_HOME = c:¥oracle¥ora92 )
( SID_NAME = ORACLE2)



tnsnames.ora 7 7 /v (7 T4 7> M)
% Y— _—ITY SQL*Plus 2T 285815, L&
Oracle & DIBIEZEITH L &2, PDOERR D EDRG4L (EERR— &S, Jo—s3U0 .
T— B NR—AE) R T AOPNEIRLTHY £
%ORACLE_HOME%¥network¥admin 7 #/VZ OHIZH Y £
FThbb, h—"—THL 77V — 3 (SQL*Plus # 5 1p) %ifE) L T Oracle |28
T o5 AL, BE LRV ET

# Name tnsnames.ora
# Folder Oracle " — A ¥network¥ admin
# Pefgiil 4
# |
ORA2 =
(DESCRIPTION =
(ADDRESS_LIST
(ADDRESS = (PROTOCOL = TCP)(HOST = #—/3—44)(PORT = 1521))
)
(CONNECT_DATA =
(SERVICE_NAME = ora2.cmp.local # — Jo— 3T —HX— 24
)

ORA1l =
(DESCRIPTION =
(ADDRESS_LIST
(ADDRESS = (PROTOCOL = TCP)(HOST = #—/3—4)(PORT = 1521))
)
(CONNECT _DATA =
(SERVICE_NAME = oral.cmp.local
)

# ORA1l, ORA2: 7 Z 147 v MUl —/v (SQL*Plus, RMAN) THRE:H I EFD4 Hi
# oral, ora2: V—X—fllO>T7a— )L« FT—HERXR— 2K S SIN K
# B, BEAT 7N SID ZICHINSIEAREZOTYH, PORT F 5%, [F—TH
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% Y— _—ITY SQL*Plus 2T 285815, L&
SQL/Net 2 EENT %~ v D%ORACLE_HOME%¥network¥admin 7 4 /L% OHI|Z

H0FET
T72bb, —3—T% SQL/Net Z BT 251X, HFEL Y F4



